Fundus.zei(. Unia Europejska
EUI’ODEJS e Europejskie Fundusze
Infrastruktura i Srodowisko Strukturalne i Inwestycyjne

WIM.271. 1.3.2019 Swinoujs’.cie, dnia (;.05.2019r.

Nr pisma . /512/4; .......

1. Wykonawecy — uczestnicy postepowania
WIM.271.1.3.2019

2. Strona internetowa Zamawiajacego, na
ktérej umieszczono ogloszenie

0 zamowieniu i udostepniono SIWZ

WIM.271.1.3.2019

Dotyczy: odpowiedzi na zapytania Wykonawcéw w postgpowaniu nr WIM.271.1.3.2019
pn: Wykonanie dokumentacji projektowej dla Projektu ,,Sprawny i przyjazny Srodowisku
dostep do infrastruktury portu w Swinoujsciu — etap 1.

ODPOWIEDZ

Na mocy uprawnien przystugujacych Zamawiajgcemu w Swietle postanowien art. 38 ust. 11 2
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986
ze zm.), w zwigzku z wystgpieniem wykonawcy zawierajgcym pytania dotyczace tresci
SIWZ, udzielam wyjasnief przekazujac tre$é pytania i odpowiedz Zamawiajacego wszystkim
wykonawcom, biorgcym udziat w postgpowaniu i publikujgc je réwniez na stronie
internetowej/ platformie zakupowej

Odpowiedz na zapytanie :

Pytanie nr 2:

Jaka jest wysokos¢ kary umowne;j przewidzianej w par. 11 ust. 2 b oraz ust. 2 i Umowy dla
czesci [V zadania?

Odpowiedz:

Odpowiednio dla par. 11 ust 2 b -500 zt, par.11 ust 2 i — 3000 zt.

Pytanie nr 3:
Jaka jest wysokos¢ kary umowne;j przewidzianej w par. 11 ust. 2 b oraz ust. 2 i Umowy dla
czesci VI zadania?

Odpowiedz:
Odpowiednio dla par. 11 ust 2b -500 zt, 11 ust 2 i — 3000 zt.



Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajacy wyraza zgodg na zabezpieczenie umowy polisg OC zawodowg projektanta,
ktorej zakres przedmiotowy obejmuje niniejsze zadanie, a suma gwarancyjna na kazde
zdarzenie wynosi 12 min zt?

Odpowiedz:

Tak, jesli zabezpieczenie dotyczy realizacji zapisow par. 10 pkt. 13. umowy.
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